



2013齐鲁(济宁)秋季车展
9月6日·就在眼前

小排量 大动力 高效节能

广汽菲亚特Viaggio菲翔——80后购车新主张

未来汽车发动机技术将如何走向?涡轮增压技术绝对是个绕不开的名词。

据“2013年汽车流行元素”调查报告显示,七成被访者认为涡轮增压技术将引领发动机技术潮流,并愈来愈被各大汽车厂商所推崇。这与正逐渐成为社会中坚力量的80后群体存在莫大关系。全球知名市场咨询公司J.D.Power统计显示,80后已跃居成为中国汽车市场消费群体的第一主力,他们以“个性、创新、激情”为生活准则,并以此作为购车诉求,是名副其实的“驾趣控”。同时,他们也承担起更多家庭责任,高性价比兼具燃油经济性的车型将是他们的首选。广汽菲亚特Viaggio菲翔作为既具备优异操控性能,又兼具高性价比优势的代表车型,以全系标配1.4升涡轮增压发动机,10.88万元的低起步价格,吸引了众多持币待购的80后的目光。

1.4升涡轮增压发动机 小排量 大动力 典范之作

同样定位于家用,但在同级产品中,Viaggio菲翔是唯一全系标配了涡轮增压发动机车型。它选择了在欧洲市场时逾5年考验的1.4T-Jet涡轮增压发动机,最大输出功率可达110千瓦,峰值扭矩达230牛·米,性能指标甚至好于许多2.0升自然吸气发动机,80千瓦/升的升功率更是超越了不少同级别其他产品,足以同很多高端运动车型相媲美,堪称小排量 大动力的典范之作。

在房地产公司任职高级经纪人的柴先生,今年33岁,是第一批80后,他最早听说菲翔是通过朋友介绍的,这位朋友是一位资深菲亚特车迷,也是菲亚特在中国的第一批车主,对菲亚特品牌有着独特情怀和深厚感情。在朋友的极力推荐和专业指点下,柴先生选择了Viaggio菲翔自动劲享版。“我一直想换一辆动力更强劲的车,正好朋友推荐的菲翔搭载了1.4升涡轮增压发动机,排量小动力强,是目前最主流的选择,基于对菲亚特资深车迷的信任,所以就购买了菲翔。”

“提车半年了,整体来看,菲翔的动力表现让我很满意。加速的时候,稍不注意就会让车变得十分有劲,推背感强,超车轻快。而且菲翔底盘沉稳,我在高速上跑的时候,时速提到120多公里都没有一点飘的感觉。”仅仅半年的驾驶体验,让柴先生对菲翔的动力表现不吝溢美之词。

柴先生还提到:“跟当时推荐



我买菲翔的朋友一样,我也开始跟身边要买车的朋友推荐它了。总体来说,外形好看,动力饱满,操控舒适,配置丰富,性价比高,菲翔绝对是能满足各方面用车需求的首选。”

6速干式双离合变速器 缔造高效节能之道

王先生,83年生人,供职于外企,有留学经历的他是一名汽车爱好者,对国外汽车品牌极为熟悉,说起菲翔的历史,动力科技时如数家珍:“法拉利、玛莎拉蒂这样的知名跑车品牌都来自于菲亚特集团,因此菲亚特的动力科技绝对称

得上行业顶尖水平,菲翔所搭载的1.4升涡轮增压发动机就是菲亚特家族的明星产品。这也是我回国后买的第一款车。”

提起菲翔的操控性,王先生点评道:“菲翔的动力十分充沛,轻点油门就可以游刃有余地变线、提速、超车。它还搭载了6速干式双离合变速器,可以很好地适应不同路况的变化,挡位间的切换几乎察觉不到任何顿挫感,十分顺滑流畅,具有非常舒适的驾驶感。”

得益于1.4升涡轮增压发动机和6速干式双离合变速器的高可靠性黄金动力组合,菲翔还可提升最高达10%的燃油效率。王先生表示:

“平时市区内开,百公里油耗基本维持在7.5升左右,跑高速更是可以降到6升以下,菲翔绝对称得上是一款难得的‘省油神器’。”

作为同级车中唯一全系标配1.4升涡轮增压发动机车型,Viaggio菲翔拥有10.88万元的超高性价比起价,创造了合资品牌涡轮增压车型的最低价格;而在保养方面,与大多数车型1-1.2万公里保养一次的周期不同,Viaggio菲翔可达到1.5万公里保养一次,总体保养费用可降低30%。这对正在努力打拼的80后来说,拥有一款动力充沛兼具高效节能的爱车,将是一件轻松的事情。



广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽



广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽



非凡启程 无限可能

—— 恭迎品鉴 ——



广汽菲亚特9月6日齐鲁(济宁)秋季车展与您不见不散,菲亚特全体车型全年最低价

广汽菲亚特济宁安斯达4S店

地址:济宁市高新区黄屯立交桥西327国道北(市驾校对过)

咨询电话:0537-3717006

7×24小时服务电话:400878999 网址:www.gacfiatauto.com



Elite service
非凡尊享